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Procès-verbal de la 196ème Assemblée Générale 
 

 

Le 25 septembre 2021, à 09h00, Le cap Robin Grech, président du groupement Lausanne et chef régie 
de l’AG 2021, accueille les invités et les participants dans la salle du Grand conseil vaudois, à Lausanne, 
donne quelques informations pratiques sur le déroulement de l’assemblée, accueille le public au nom 
du groupement Lausanne et présente la fanfare, l’Harmonie Lausannoise. 

Après une introduction et des remerciements, le cap Robin Grech passe la parole au col Stéphane Goy, 
président de la SVO, qui annonce à 09h02 la 196ème AG de la Société Vaudoise des Officiers, à 
Monsieur Denis Froidevaux, chef du Service de la sécurité civile et militaire, représentant le Conseil 
d’État vaudois. Après l’entrée du drapeau de la SVO, le président accueille les nouveaux membres ayant 
rejoint la SVO en 2019 et 2020 devant l’assemblée, leur souhaite la bienvenue à la SVO au nom des 
membres de la société et leur offre un pin’s, marque d’appartenance à la SVO, et ouvrage retraçant 
l’histoire de la SVO. Cinquante-six officiers ont adhéré à la société depuis l’AG 2019. La salle applaudit 
les nouveaux membres. 

Le président invite Monsieur le chef de service Denis Froidevaux à nous apporter le message de 
l’autorité politique. Conformément à la tradition, la fanfare entame l’hymne vaudois, qui est chanté par 
l’assemblée. 

Le président salue les invités des autorités civiles et militaires, les associations, ainsi que les membres 
présents. 

Le président cantonal présente ensuite l’ordre du jour qui ne demande pas de modification de la part 
de l’assemblée et commence donc par son message. 

1. Message du Président 

Le président commence par honorer la mémoire des membres disparus depuis la dernière assemblée 
générale cantonale. Il prie l’assemblée de se lever et la fanfare interprète « J’avais un camarade ». 

Il présente les nouveaux membres honoraires, nés en 1960 et 1961, puis fait venir les membres 
présents devant l’assemblée afin de les saluer, de les féliciter et de leur remettre une médaille à l’effigie 
de la SVO, symbole de leur fidélité envers notre société. 

2. Nomination des scrutateurs 

Le lt Lörtscher du Groupement Est et le lt Myreille Ryf du Groupement Ouest sont élus comme 
scrutateurs par acclamation. 

3. Approbation du procès-verbal de l’AG par correspondance 2020 

Le procès-verbal mis à disposition sur le site de la SVO et à l’entrée n’est pas demandé pour lecture. Le 
procès-verbal est accepté à l’unanimité moins 3 abstentions et à l’unanimité des groupements. 

Le Président remercie son auteur. 

4. Rapport du Président 

Le rapport du président est annexé au présent PV. 

5. Rapport du trésorier 

Le cap Gérald Mermod, trésorier cantonal, présente les comptes et commente l’exercice 2020. 
L’exercice clôture sur un bénéfice de CHF 9'384.94. Actifs : CHF 119'218.47. Passifs : CHF 109'833.53. 
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Un membre propose que le fonds d’entraide, qui doit servir à aider les officiers nécessiteux, serve à 
payer les cotisations impayées. 

Le président remercie son trésorier pour le travail accompli et la parfaite tenue des comptes et du fichier 
des membres de la SVO. Le travail du trésorier est à nouveau applaudi par l’assemblée. Les documents 
figurent en annexe. 

6. Rapport des vérificateurs des comptes 

Vérificateurs des comptes : 

• 1er vérificateur : cap Robin Grech, grpmt Lausanne 

• 2ème vérificateur :  of spéc (maj) Mathieu Héritier, grpmt Nord, 

• Vérificateur suppléant : maj Sandy Zordan, grpmt Ouest. 

Au nom des vérificateurs des comptes, le cap Robin Grech donne lecture de leur rapport, qui est annexé 
au présent procès-verbal, et demande à la présente assemblée, sur la base des pièces présentées, de 
la tenue de la comptabilité et de leur expertise et contrôles, d’approuver les comptes soumis et d’en 
donner décharge au trésorier et au comité pour leur gestion financière de l’exercice 2020, ainsi qu’à 
l’organe de contrôle pour son travail. 

7. Approbation des rapports 

Le président demande de se prononcer en bloc sur les rapports du président, du trésorier et des 
vérificateurs des comptes et de donner décharge au comité. Les trois rapports sont acceptés et 
décharge est donnée au comité à l’unanimité moins deux abstentions et à l’unanimité des 
groupements. 

8. Budget 2021 

Le trésorier, le cap Gérald Mermod, présente le budget 2021, qui présente un bénéfice de CHF 2'100.-. 

Le président met le budget en discussion. Personne ne prend la parole et le budget 2021 est approuvé 
à l’unanimité et à l’unanimité des groupements. 

9. Elections statutaires 

Le col Stéphane Goy annonce à l’assemblée générale sa démission et lit sa lettre de démission. Il invite 
les groupements à proposer un candidat. 

Le groupement Ouest présente la candidature du col EMG Christophe Gerber, actuellement vice-
président cantonal. Il n’y a pas d’autre candidat. 

Le col EMG Christophe Gerber est élu président de la Société Vaudoise des Officiers par acclamation. 
Le président sortant félicite son digne successeur. Le président entrant remercie avec émotion 
l’assemblée générale pour son élection, ainsi que ses prédécesseurs pour avoir tous contribué à faire 
de la Société Vaudoise des Officiers la société forte qu’elle est aujourd’hui. 

Il est procédé au passage du drapeau de la SVO au président entrant. 

Le col Stéphane Goy invite les groupements à présenter un candidat au poste de vice-président à 
présent vacant. 

Le groupement Nord présente la candidature du lt-col Lionel Perler, président du groupement Nord. Il 
n’y a pas d’autre candidat. 

Le lt-col Lionel Perler est élu vice-président de la Société Vaudoise des Officiers par acclamation. Le 
col Stéphane Goy le félicite. 
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Les autres membres du comité, soit le lt-col Etienne Guggisberg, vice-président, le maj Sébastien Thüler, 
secrétaire, le cap Gérald Mermod, trésorier, et le maj Jean Signori, chef de l’information, se représente 
pour un nouveau mandat. 

Ils sont élus par acclamation. 

Le nouveau comité est constitué ainsi : 

Col EMG Christophe Gerber, Président 

Lt-col Etienne Guggisberg, vice-président 

Lt-col Lionel Perler, vice-président 

Maj Sébastien Thüler, secrétaire 

Cap Gérald Mermod, trésorier 

Maj Jean Signori, chef de l’information 

Présidents des groupements : lt-col Lionel Perler (Nord), cap Philippe Ganz (Ouest), cap Robin Grech 
(Lausanne), lt Antoine Rossier (Est) 

Présidents des sections : col Luc Monnier (cavaliers), lt Delphine Bossuat (tir) 

Vérificateurs des comptes : 

Le cap Robin Grech a terminé son mandat. Il est remercié pour son excellent travail durant ces trois 
années. L’assemblée nomme pour 2021 : 

Le col Stéphane Goy propose l’élection du plt Raphaël Mudry comme vérificateur suppléant. Le plt 
Mudry est élu à l’unanimité par acclamation. 

• 1er vérificateur, of spéc (maj) Mathieu Héritier, groupement Nord, 

• 2ème vérificateur, maj Sandy Zordan, groupement Ouest, 

• Vérificateur suppléant, plt Raphaël Mudry, groupement Est. 

10. Election d’un membre d’honneur 

Aucun membre d’honneur n’est présenté par le comité. 

11. Divers et propositions individuelles 

Le président demande à l’assemblée s’il y a des propositions de la part de l’assemblée. 

Le lt-col Etienne Guggisberg demande la parole. Il présente une rétrospective de la présidence du col 
Stéphane Goy, le félicite pour son engagement en faveur de notre société, et le remercie. Il lui remet un 
cadeau, au nom de la Société Vaudoise des Officiers. Le président sorti est applaudi par l’assemblée. 

Personne d’autre ne demande la parole. 

Le col Stéphane Goy donne la parole à Monsieur le député au Grand Conseil Stéphane Razso, qui délivre 
le message du Grand Conseil. 

Le président informe l’assemblée que la prochaine assemblée générale aura lieu le 7 mai 2022 à Bex. 

La fanfare interprète un intermède musical. 

Le col Stéphane Goy présente le cdt C Laurent Michaud, chef du commandement des opérations, 
représentant des autorités militaires. 

Le cdt C Laurent Michaud délivre le message des autorités militaires. 

Le col Stéphane Goy met les militaires en uniforme au garde à vous et ordonne l’hymne national avant 
d’annoncer la fin de l’assemblée à Monsieur Denis Froidevaux, représentant du Conseil d’État. 
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Le drapeau cantonal de la Société Vaudoise des Officiers sort de la salle. 

La partie statutaire étant terminée, l'assemblée se poursuit, avec la conférence de M. Nicolas Durand, 
CEO d’abionic Sàrl, sur le thème « Officier et chef d’entreprises : que de synergies », puis par un apéritif 
dinatoire. 

 

 Société Vaudoise des Officiers 

 Le Secrétaire 

 

 Maj Sébastien Thüler 

 

 

 

Annexes :  

1. Rapport du président 

2. Comptes 2020 et budget 2021 
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